

# Destruyen Muro y Celdas "Políticos" Amotinados

Un muro que se había levantado para separar entre sí a los llamados "reos políticos" y varias celdas resultaron destruidos el sábado en el Penal de Mariona, cuando un grupo más numeroso que el otro invadió el sector más pequeño.

Así es el informe oficial que dio un vocero de la Dirección General de Penales, afirmando que desde hacía algunos meses se venían detectando problemas entre los "políticos", al grado de hablarse de "expulsiones" en el grupo. Indicó que a su modo de

ver, estos individuos no deberían llamarse "reos políticos" porque su mayor parte está procesada por asesinatos, que es muy diferente al verdadero reo político que defiende una idea. A raíz de tales problemas, con las dificultades económicas por las que pasa la Dirección de Penales, los funcionarios

—Favor pase a la página 9.

## En su Fase Final Juicio contra Banda del Zorro

Ya se encuentra en su fase final el juicio contra los miembros de la "Banda del Zorro", quienes son procesados por una cadena de robos y homicidios, entre ellos el de la familia Quan, ocurrido el 20 de mayo de 1980 en la noche, sobre la Carretera Internacional, desvío hacia Santa Cruz Michapa.

Los reos Edgardo Valdés Guerra, alias "El Zo-

rrero" o sea el capitán de la banda; José Fabio Flores Hernández, Juan Mauricio Sánchez Alfaro y Carlos Edmundo Kirley López son acusados por el asesinato de la familia Quan.

La familia Quan estaba compuesta por Silvano Quan Sham, su esposa Rosa Amanda Vilanova de Quan, Carlos Jovel Quan y el menor Victor Silvano

—Favor pase a la página 33.

## Diputados Analizan las Elecciones de Marzo 31

Un análisis de lo ocurrido en las elecciones del 31 de marzo, hacían ayer diputados de la Asamblea.

Ramiro Midence Barrios, de Morazán, afirmó que era uno de los que se oponía a aceptar la coalición.

El partido que representa, agrega, era capaz de obtener el sólo 24 diputados y espera que en lo sucesivo esto le sirva de ex-

periencia a la dirigencia del partido, ya que lo que viene ahora es eminentemente difícil para tratar los problemas internos de ARENA.

Se cometieron errores, agrega, porque no se consultaron las bases de los departamentos, que para la toma de decisiones tienen mucho peso. Las decisiones fueron tomadas y

—Favor pase a la página 11.

## Municipes Electos de Tacachico son Procesados

Cuatro municipes electos de San Pablo Tacachico, postulados por el Partido Demócrata Cristiano, entre ellos el próximo alcalde Santiago Chilín, se encuentran detenidos en las cárceles públicas de San Juan Opico, acusados de protagonizar una riña y haber lesionado a dos personas, entre ellas un ex-tendiente cadete y al Br. Baltazar Antonio Orellana, es-

tos últimos militantes de otro partido.

Los hechos ocurrieron el Jueves Santo en la madrugada en el parque de Tacachico cuando los hoy reos hacían gala que habían ganado los comicios gracias a la ayuda de un religioso que coaccionó a los feligreses para que "votaran por el pescadillo".

Los dos lesionados al oír

—Favor pase a la página 19.

## Guardias Capturaron a Sindicalistas

Santa Ana.— Fueron agentes de la Guardia Nacional debidamente uniformados quienes llegaron a bordo de un jeep a capturar a los sindicalistas de ATRAMSA, Héctor Leonor Gómez y Ernesto Alfredo Marroquín, Presidente y Secretario respectivamente de la Asociación de Trabajadores Municipales de Santa Ana.

Lo anterior fue informado por un vocero de la

—Favor pase a la página 13.



**BANDEJA DE PLATA.**— La ex-novia del Club de Leones La Sultana y Jardines de Cuscatlán, Srta. Ana Graciela Martínez, hace entrega de una Bandeja de Plata, al presidente del Club C.L. Pedro Ismael Sandoval, como un reconocimiento a la labor desarrollada en beneficio del club. El acto fue en el Hotel Siesta.

## En Santa Ana: Iguales en Diputados Coalición y PDC

Ayer trabajaron 7 mesas en los escrutinios de las elecciones del 31 de marzo, esto motivó que el recuento de votos fuera más rápido. Alas 10 de la noche se encontraban escrutando los votos de los departamentos de Chalatenango y Sonsonate.

El Ing. Francisco Merino Vice-presidente del CCE dijo que de continuar las 7 mesas trabajando de la misma manera con que lo han hecho desde que se integraron, el sábado estará finalizado el escrutinio final.

En Santa Ana la Democracia Cristiana obtuvo 3 diputados y la Coalición la misma cantidad; en Sonsonate quedaron 2 a 2 y en

—Favor pase a la página 9.



**ACCION RALAMPAGO.**— El Batallón "Atonal" en una acción ralampago localizó y destruyó un campamento subversivo, ubicado en la desembocadura del río Lempa, logrando liberar a 15 familias secuestradas por los terroristas.

## 37 Millones de E.U. para Revitalizar la Educación

En una escuela destruida por la guerrilla de San Bartolomé Perulapia fue firmado ayer un convenio de donación por medio del cual los Estados Uni-

dos otorgan 37.6 millones de dólares a El Salvador para la revitalización del sistema educativo.

Con el donativo el Ministerio de Educación reparará 2 mil 400 aulas, construirá 400 más, adquirirá 3.5 millones de libros de textos para distribuirlos gratuitamente; comprará

3 mil pupitres, pizarrones, guías para maestros, escritorios y sillas, construcción y reconstrucción de edificios escolares.

El haber realizado la ceremonia en el lugar donde funcionaba la alcaldía y una escuela de San Bartolomé, a 24 kilómetros de la

—Favor pase a la página 35.

## Desalojan Terroristas de Salineras El Triunfo

Elementos del batallón Atonal desalojaron a los terroristas que se habían apoderado de las salineras que funcionan en la jurisdicción de Puerto El Triunfo, y que obligaban a los propietarios, trabajadores y transportistas a pagar "impuestos de guerra".

Fuentes militares indican que los trabajadores

de la salinera Sisiguayo fueron dejados en libertad, ya que los terroristas los mantenían rehenes para cuando llegara la Fuerza Armada.

Se informa que en el cantón y caserío Las Posas, jurisdicción de Tierra Blanca, a la altura del cantón La Araña, el batallón Atonal localizó una colum-

—Favor pase a la página 33.

## Refugiados están Bien en Honduras Dice Embajador

Los refugiados salvadoreños "están muy bien" en Honduras, dijo el Lic. José Enrique Mejía Uclés, nuevo embajador hondureño en nuestro país, quien ayer en la mañana presentó copia de las cartas credenciales al canciller Jorge Eduardo Tenorio.

Dijo el diplomático que él visitó los campos de refugiados salvadoreños y conversó con ellos y le dijeron que no tenían ningún

problema, puesto que alimentaria y médicamente están siendo bien atendidos por el Alto Comisionado de las Naciones Unidas.

Además, agregó, su país ha demostrado su buena voluntad de recibir a todos los refugiados salvadoreños.

Dijo que entre los dos gobiernos deben de buscar un mecanismo para repatriar a los compatriotas

—Favor pase a la página 9.

## Tablero Judicial

### Hay Testigo de Vista Contra Homicida de Quezaltepeque

Hay un testigo de vista contra Mario Ernesto Galán Merino, acusado de la muerte de don Julio Alberto Flores, hecho registrado en Quezaltepeque el 27 de marzo, cuando el hechor y otros se hallaban pegando propaganda del PDC, según el informativo.

Flores pertenecía al PCN y dicen que hizo algún reclamo porque estaban despegando la propaganda de su partido para poner la del PDC.

Después que la Policía Nacional conoció el hecho, inició de inmediato la investigación y capturó pocas horas después a los individuos Galán Merino, José Orlando Maldonado y René Castro Flores. De los tres, sólo el último quedó libre de cargos y fue puesto en libertad en el término de inquirir.

En la investigación aparece que Maldonado confesó

—Favor pase a la página 13.



**CREARAN TALLERES.**— El Patronato Pro-Villas Infantiles, creará varios talleres vocacionales de carpintería, corte y confección, así como una granja agrícola y los tradicionales huertos caseros, en terrenos de la Villas Infantiles, en San Martín, con el fin de lograr una formación integral de los jóvenes.